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Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 13. decembra  2008 

 
 
Program: 
 
1. Otvorenie 
2. Kontrola úloh z minulého zasadania 
3. Interpelácia poslanca 
4. Prejednanie a schválenie VZN č. 3/2008 o daniach z nehnuteľností a miestnych 

poplatkoch za komunálny odpad 
5. Prejednanie a schválenie rozpočtu obce na rok 2009                                                      
6. Prejednanie a schválenie sadzobníka poplatkov v obci za využívanie a prenájom 

nehnuteľného a hnuteľného majetku obce 
7. Prejednanie žiadosti Ing. Jána Blašku a Ing. Jána Kozáčika o prehodnotenie 

a odpustenie dane zo stavieb 
8. Prejednanie a schválenie VZN o určení školských obvodov        
9. Prejednanie a schválenie kultúrno-športových aktivít v obci na rok 2009 
10. Schválenie komisie na Verejné  obstarávanie pre výstavbu chodníkov 
11. Prejednanie žiadosti o odpredaj obecného majetku 
12. Schválenie VZN 4/2008 o opatrovateľskej službe 
13. Rôzne 
14. Diskusia 
15. Schválenie uznesenia a záver 
 
 
1,  Otvorenie 

Starosta Jozef Mikuláš privítal prítomných poslancov a kontrolóra obce na zasadnutí 
OZ. Za zapisovateľa zápisnice navrhol zástupcu starostu pána Kompana, za overovateľov 
zápisnice navrhol poslancov Jurovčíka Milana a Kňazúra Daniela. Poslanci jednomyselne 
schválili program zasadnutia, ktorý bol doplnený o bod č. 12  ďalej zapisovateľa 
a overovateľov zápisnice. 

 
 
2.  Kontrola úloh 

Zástupca starostu prečítal uznesenie z minulého zasadnutia OZ, poslanci konštatovali, 
že prijaté uznesenie a úlohy boli splnené v plnom rozsahu. 
                                                                                                                                          
 

3.  Interpelácia poslanca  
Harezník Július upozornil starostu o stave akumulátorov v požiarnickom aute, kde sa 
rozhodlo o trvalom dobíjaní akumulátorov. 
Pillar Michal navrhol vyhlásiť v obecnom rozhlase o zákaze vývozu elektronického 
odpadu ku starému obecnému úradu 
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4.  Prejednanie a schválenie VZN č.3/2008 o daniach z nehnuteľností a miestnych 
poplatkoch za komunálny odpad 

Po prečítaní VZN č. 3/2008 poslanci OZ navrhli zmenu sadzby dane na pivničné 
priestory pod rodinným domom na 1Sk, za 1 m2 plochy. Ostané sadzby dane boli 
zastupiteľstvom schválené.  

 
                                                                                                                        

5.  Prejednanie a schválenie rozpočtu obce na rok 2009                                                                 
Obecný rozpočet na rok 2009 ako bol predložený obecné zastupiteľstvo schválilo 
 

6. Prejednanie a schválenie sadzobníka poplatkov v obci za využívanie a prenájom 
nehnuteľného a hnuteľného majetku obce 
      Navrhnutá výška poplatkov bola obecným zastupiteľstvom schválená. 
 
7.   Prejednanie žiadosti Ing. Jána Blašku  Ing. Jána Kozáčika o prehodnotenie 
a odpustenie dane zo stavieb                                                                                       

 Podané žiadosti boli obecným zastupiteľstvom zamietnuté. 
 

8.   Prejednanie a schválenie VZN o určení školských obvodov  
      Starosta obce vysvetlil poslancom OZ, že na základe zisťovania možnosti o zriadenie                 

 dvoch školských obvodov, aby  sa deťom navštevujúcim ZŠ v Or. Podzámku mohli 
preplácať cestovné náklady musí mať obec zriadené dva školské obvody. Pri zriadení 
dvoch školských obvodoch platí zásada, že z jedného čísla domu  musia chodiť  žiaci 
len  na jednu školu.  

  
9.  Prejednanie a schválenie kultúrno-spoločenských aktivít v obci na rok 2009 
     Poslanci OZ doporučili  kuľtúrnošportovej komisii aby do budúceho zasadnutia OZ   
     vypracovala organizačno technické zabezpečenie nasledovných podujatí:  
     Zimný prechod, Fašiangová zakáľačka, Futbalový turnaj, Volejbalový turnaj.                                  

                                                                                                                          
10. Schválenie komisie na Verejné obstarávanie pre výstavbu chodníkov  
      Starosta obce informoval  poslancov OZ o tom, že obec má na výstavbu peších 

komunikácií vydané právoplatné stavebné povolenie a za týmto účelom bude v mesiaci 
január prebiehať výberové konanie na dodávateľa stavebných prác. Na tomto základe 
doporučil, aby do komisie pre výberové konanie boli zvolení p.Zubaj ako odborne 
spôsobilá osoba , Ing. Krížo Martin a Pilar Michal                                                                            
.  

11. Prejednanie žiadosti o odpredaj obecného majetku 
      Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, že obecný úrad eviduje viacero žiadostí 

o odpredaj pozemkov, ktoré sú vo vlastníctve obce. Jedná sa o viacero druhov 
pozemkov, predovšetkým sú to verejné prechody ktoré si občania prihradili a z tohto 
dôvodu sa už dlhé roky obyvateľmi obce nevyužívajú .Ďalej sú to pozemky obce 
s ktorými si majitelia susediacich parciel zväčšia svoju výmeru pozemku. Ďalej sú to 
stavebné pozemky o ktoré je stále záujem, ale vsúčastnéj dobe ich obec nemá ešte 
vysporiadané.  
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      O tejto problematike sa viedla dlhá a živá diskusia. V tejto diskusii bol vyslovený súhlas 

s odpredajom týchto pozemkov, aby si obyvatelia obce vyriešili svoje majetko právne 
veci, ktoré sa roky neriešili, hoci občania podávali žiadosti o kúpu týchto pozemkov. 
.Ďalej bol vyslovený názor ,že cena príslušného pozemku musí odzrkadľovať 
vynaložené náklady  obce na tento pozemok .Poslanci OZ schválili nasledovné ceny 
pozemkov: Cena pozemku na ktoré obec nemala finančné náklady ako je jeho kúpa 
alebo spracovaný GP -100Sk/m2. Cena   pozemku, ktorým sa 

    zväčšuje výmera pozemku a na ktorý obec vynaložila finančné náklady spojené s kúpou 
pozemku-300Sk/m2.Cena stavebného pozemku, ktorý obec  musela v minulosti 
vykúpiť, pracovať GP a vybudovať inžinierske siete je – 500Sk/m2. 

 
12. Prejednanie a schválenie VZN č.4/2008 o opatrovateľskej službe. 
      VZN č.4/2008 o opatrovateľskej službe pre nasledujúce roky, poslanci OZ 

jednomyselne schválili. 
 
13 Rôzne                                                                                                                                                
      Poslanci navrhli starostovi za jeho aktívnu prácu odmenu vo výške jeho mesačného 

platu. 
      Starosta obce informoval poslancov OZ, že od minulého zasadnutia, bola vypracovaná 
      Kúpna zmluva o prevode časti cintorína na obec. Ďalej bol vypracovaný GP 

o prevedení a zapísaní miestnej komunikácie okolo mlyna ku PD na obec.  Súčastne  
boli vybavené dve stavebné povolenia na výstavbu inžinierskych sietí na parcele Pod 
Dielcom.  Ďalej boli podané a vypracované štyri projekty na získanie finančných 
prostriedkov v roku 2009 a to z Enviromentálneho fondu a vyššieho územného celku 
v Žiline. 

 
 
14 Diskusia 
  
15 Schválenie uznesenia 
     Prijaté uznesenie poslanci jednohlasne schválili, na záver zasadnutia starosta obce  
     Prítomným poslancom poďakoval za aktivitu v roku 2008 a odovzdal im ako darček k  
     Vianociam futbalové lopty a kalendár obce. Ďalššie futbalové lopty boli odovzdané aj 
najaktívnejším občanom,ktorí sa zúčastňovali pri výstavbe viacúčelového ihriska                                
 
 
                                                                        

Uznesenie č.5/2008 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 13 decembra 2008 

 
A. obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
1. Program rokovania obecného zastupiteľstva, overovateľov zápisnice p.Daniela 

Kňazúra a Milana Jurovčíka , za zapisovateľa p. Stanislava Kompana. 
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2. VZN č. 3/2008 o daniach z nehnuteľností a miestnych poplatkoch za komunálny 

odpad s výnimkou na pivničné priestory pod rodinným domom na cenu 1 Sk za 1 m2 
 

3.     Obecný rozpočet na rok 2009 podľa priloženého návrhu 
 
4.  Sadzobník poplatkov v obci za využívanie a prenájom nehnuteľného a hnuteľného 

majetku obce.                                                                                                                             
 

5.  VZN č.5/2008 o určení dvoch školských obvodov pre ZŠ v Dlhej nad/Oravou a ZŠ 
v Oravskom Podzámku.so zoznamom žiakov ,ktorí navštevujú jednotlivé ZŠ.  
 

6. VZN č. 4/2008 o opatrovateľskej službe 
 
7.    Komisiu na verejné obstarávanie pre výstavbu  peších komunikácií v zložení.: 
       Predseda komisie- pán Zubaj , členovia Michal Pillar, Martin Krížo. 

 
8.    Cenu pre predaj obecných pozemkov na ktoré obec nemala finančné náklady           
        100Sk/m2 
       Cenu pre predaj pozemku na ktorom vznikli náklady obci spojené s jeho kúpou      
a vypracovaním GP a neslúži ako stavebný pozemok 300Sk/m2. 
       Cenu stavebného pozemku ,ktorý obec v minulosti odkúpila, vypracovala GP a ZP a  
       vybudovala inžinierske siete 500SK/m2. Schválené ceny sú platné pre rok 2009. 
 
9. OZ schvaľuje odpredaj obecného pozemku zapísaného v PK pod číslom 2042 o  

výmere 201 m2 za cenu 100Sk/m2 pre kupujúcich František Halaj nar. 
       r.č.         Daniel Kňazúr nar.            r.č. a Paulína Kňazúrova nar.         r.č. 
 
B. obecné zastupiteľstvo neschvaľuje: 

 
1. Žiadosť Ing Jána Blašku a Ing. Jána Kozáčika o odpustenie a prehodnotenie dane zo 

stavieb za rok 2008. 
 

          C.  obecné zastupiteľstvo ukladá:   
      
1.    Odstránenie elektronického odpadu pri starom OU  
        Termín: 30.3.2009                                                                  zodp: SO 
2.     Vyhlásiť v obecnom rozhlase podmienky parkovania motorových vozidiel na                              

verejnom priestranstve                                                         
        Termín: 30.1.2009                                                                 zodp:SO                                           
3,    Pripraviť návrh na prevádzkovanie Viacúčelového ihriska v roku 2009 
       Termín  28.2.2009                                                                zodp:poslanci OZ a SO 
 
 
 
 
 



 5

 
 
 
 
   
Zapísal:  Stanislav Kompan  ....................   
                                                                                              starosta obce: 
 
Overili: Kńazúr Daniel ................................                          Jozef Mikuláš................... 
 
            Jurovčík Milan............................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Hornej Lehote dňa 13.12.2008 


